
Матеріально-технічне забезпечення закладу ЗДО «Ластовічка» 
 
        Заклад дошкільної освіти  № 21 «Ластовічка» складається з трьох будівель: два 
корпуси триповерхові , у яких розміщено 6 вікових груп  - дві молодші, дві середні, 
дві старші . Один поверх , згідно архітектурного рішення словацьких будівельників 
належить одній групі . Дякуючи цьому групи просторі, світлі, теплі. У кожній групі 
своя спальня, ігрова, кімната для занять та проведення режимних моментів сніданку, 
обіду, вечері.  Окремо прихожа, туалетна кімната, кухня для помічника вихователя, 
кімната для сюжетно – рольових ігор. Кожна вікова група має добру матеріальну 
базу: поновлена  дитяча  мебель – стінки, столи, стільчики, шафи для одягу діток у 
рздягалці. Наявні у групах технічні засоби – 4 ноутбуки, 2 ксерокси, 2 принтери, 4 
телевізори, 2 проектори,  6 ламінаторів . Забезпечені групи іграшками та  
дидактичними матеріалами, канцтоварами. У достатній кількості комплекти постільної 
білизни, рушники. Систематично поповнюються запаси миючих та засобів гігієни. 
       Для забезпечення навчально-виховного процесу у Ластовічці створено  і 
забезпечено всім необхідним для роботи з дітьми кабінети – методичний, медичний, 
кабінет психолога, ресурсна кімната для індивідуальної роботи  спеціалістів  з дітками 
з інклюзією . Наявна  музична зала  для занять з музики., у якій е 2 фортепівно , 2  
магнітофони,  1 підсилювач, 2 мікрофони. У закладі проведений інтернет у кожній 
віковій групі. 
       Для всебічного розвитку дитини, формування у неї патріотичних почуттів уже 
змалку створено  міні-музеї Тараса Шевченка  та міні-музей Марії Заньковецької , 
«картинна галерея», у якій зібрано полотна майстрів пензля Закрпаття, а також 
музей українського побуту, який  отримав  від  Міністерства освіти  Диплом  на 
присвоєння  звання «Зразковий музей». Особливу цінність у закладі має театральне 
середовище, у якому компактно розкладено понад 100 представників різних видів 
театру, зібрані за роки діяльності садка: ляльки-рукавички, ляльки-топотушки, 
пальчикові ляльки, ляльки виготовлені власними руками. До послуг  дітей  цікаві  
освітньо - розвивальні посібники та іграшки, театральні іграшки, які розміщені в 
ігрових осередках  кожної групи і створюють умови для розвитку творчої та 
пізнавальної активності дошкільників. 
        Cтворені у закладі і умови для підвищення професійного рівня та самоосвіти 
педагогів; методичний кабінет забезпечений ноутбуком, принтером, бібліотекою 
художніх творів для дітей, навчально-методичною літературою з грифом МОНУ; 
періодичною пресою – комплектом «Зразковий дитячий садок», технічними засобами 
навчання. 
         Для приготування смачних калорійних, корисних для здоров’я малечі  страв у 
ЗДО облаштовано харчоблок, який складається з 7 приміщень: гарячий цех, м’ясний 
цех, складські приміщення  3, приміщення для первинної обробки овочів та ін. 
продуктів, кімната для видачі готових страв. Харчоблок забезпечений необхідним для 
роботи обладнанням та інвентарем: 2 плити, жарочниа шафа, електрична сковорода, 
2 холодильники, 1 морозильна камера 1 картоплечистка, столи з нержавійки, велика 
вага, посуд, стелажі для інвентаря. Все у робочому стані, хоч деякому обладнанню 
вже 30 років. 
          Для створення різноманітних костюмів для виступів, театраліізованої 
діяльності діток, педагогів у закладі працює кабінет каштеляна, без якого не 
уявляємо повноцінної роботи «Ластовічки». Він добре оснащений швейними 
машинками  - 2 штуки, облаштований стелажами. 
          Прання білизни, штор, гардин забезпечує праля закладу. Пральня забезпечена 
пральними машинами (2 штуки), сушками, стелажами, гладильною дошкою, праскою 
та електричними прасувальним станком. 



         Територія дошкільного закладу  огороджена по всьому периметру. Стан 
огорожі задовільний. Оновлено вхідні ворота та хвіртку, дякуючи батькам вихованців, 
які встановили надійні ковані взамін попередніх, які відслужили своє за 25 років 
роботи закладу. Кожна група має окремий ізольований  майданчик із зеленими 
насадженнями, на  яких встановлені пісочниці, ігрове обладнання, спортивний 
майданчик з відповідним обладнанням, малі архітектурні форми, каруселі . Для 
виконання завдань  екологічного та трудового розвитку дошкільнят  через всю 
територію проходить « екологічна стежина», на якій зафіксовано 13 зупинок : 
млин, колодязь,  фруктові дерева,  штучна водойма , бузкова алея, куточок лісу, 
музей під відкритим небом, стара тополя – свідок будівництва «Ластовічки», обереги 
садка,  алея сакур, город,  куточок милування природою , станція гідромедцентру, 
декоративні квітники. 
           Будівля знаходиться у належному стані. На адміністративному  
приміщенні  дошкільного закладу встановлена таблиця  з інформацією про заклад, 
зорієнтована і на людей з обмеженням зору. 
          Територія ЗДО № 21 «Ластовічка», разом з територією та прилеглою до неї 
місцевістю  мають затишний та естетичний вигляд. При можливості та наявності 
коштів  проводиться поточний ремонт приміщень, будівля підключена до модульної 
котельні, яка забезпечує  опалення  приміщень взимку . На початку навчального року 
2022-2023  замінено котел для безперебійної роботи котельні та забезпечення сталої 
температури у групових приміщеннях.  Горячою проточною водою заклад 
забезпечений завдяки наявності у кожній групі  та на харчоблоці електробойлерів. 
       Згідно вимог   у ЗДО  встановлено пожежну сигналізацію  і  тривожну кнопку, 
наявний пожежний щит, достатня кількість вогнегасників та 10 кран-комплектів з 
пожежними рукавами. 
. Джерелами фінансування закладу дошкільної освіти є кошти  міського бюджету, у 
розмірі передбаченому нормативами фінансування, спонсорів та  батьків . 
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